



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA**

**DOKUMENT ZA SAVJETOVANJE**

**19.4.2023.**

**Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu pravilnika o načinu pohađanja i završetka obrazovanja sportaša**

Ministarstvo turizma i sporta provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu pravilnika o načinu pohađanja i završetka obrazovanja sportaša.

Prema članku 82. Zakona o sportu (Narodne novine, broj 141/22) propisano je da sportaš može ostvariti pravo na posebne uvjete pohađanja i završetka osnovnog obrazovanja te pohađanja i završetka srednjoškolskog obrazovanja, a visokog obrazovanja samo ako to nije protivno načelima autonomije sveučilišta za kategorizirane sportaše i akademske samouprave vezano uz upis i pravila studiranja.

Pravo na takve posebne uvjete pohađanja i završetka osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja može ostvariti kategorizirani sportaš, kao i sportaš mlađi od 12 godina, koji se sukladno Zakonu ne kategorizira, ali je ishodio potvrdu nadležnog nacionalnog sportskog saveza koja se izdaje za tekuću školsku godinu i iz koje proizlazi da je riječ o učeniku sportašu sukladno kriterijima propisanim Zakonom.

Posebni uvjeti pohađanja i završetka obrazovanja koji se propisuju ovim Pravilnikom uključuju odgovaranje po dogovoru, polaganje ispita i izvan redovne nastave uz dogovor s predmetnim nastavnikom te škola mu može, u skladu s mogućnostima, dodijeliti učitelja ili nastavnika mentora.

Također, Pravilnikom su propisani uvjeti upućivanja kategoriziranog učenika sportaša na predmetni odnosno razredni ispit ovisno o izostancima s nastave radi sportskih obveza.

Nacrt novoga pravilnika izradila je radna skupina sastavljena od stručnih službi Ministarstva turizma i sporta i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Cilj ovoga savjetovanja je upoznavanje zainteresirane javnosti s odredbama novoga pravilnika te će Ministarstvo razmotriti sve konstruktivne primjedbe i prijedloge koje pridonose boljem normativnom rješenju navedene problematike.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu pravilnika provodi se putem portala eSavjetovanja. Savjetovanje je otvoreno do 19. svibnja 2023. godine. Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni, a izvješće o provedenom savjetovanju zajedno s Tablicom prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi bit će objavljeno do 2. lipnja 2023. godine.

Temeljem predloženog teksta pravilnika i vaših prihvaćenih prijedloga izradit će se konačni tekst novog pravilnika, a koji će prije donošenja biti dostavljen i na prethodnu suglasnost ministru znanosti i obrazovanja.

